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IMPIEGO: Cerniera a saldare per ante in acciaio.

TIPO: Cerniera a goccia con perno in acciaio rivestito ottone con cusci-
netto.

FISSAGGIO: A saldare su telaio in acciaio.

MATERIALE: Acciaio e perno rivestito in ottone.

PARTI SOGGETTE AD USURA: Perno, cuscinetto.

RICICLO: Smaltire come materiale ferroso secondo le leggi vigenti nel
paese di installazione.

AVVERTENZE: Il costruttore si riserva di modificare senza preavviso le
caratteristiche del prodotto secondo le proprie esigenze. Il costruttore
non risponde di modifiche anche parziali del prodotto e le prestazioni
dichiarate sono valide solo se si sequono le modalitad di installazione
eseguite da personale qualificato.
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UTILISATION: Charniére & souder pour portes en acier.

TYPE: Paumelle & goutte avec pivot en acier revétu laiton avec roule-
ment.

FIXAGE: A souder sur chéssis en acier.

MATIERE: Acier et pivot revétu en laiton.

RECYCLAGE: Eliminer comme matériel ferreux selon les lois en vigueur
dans le pays d'installation.

PARTIES SUJETTES A USURE: Pivot, roulement.

AVERTISSEMENT: Le constructeur se réserve le droit de modifier sans
préavis les caractéristiques du produit selon ses propres exigences. Le
constructeur ne répond pas des modifications méme partielles du pro-
duit et les performances déclarées ne sont valables que si l'on respecte
les modalités d'installation effectuées par du personnel qualifié.

CARATTERISTICHE TECNICHE CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
458-100 458Z-100 488-150 ABE-150 498-100 458Z-100 ABB-150 A98-150
PESO PEZZO 0,26 Kg 0,26 Kg 0,40 Kg 0,40 Kg POIDS PIECE 0,26 Kg 0,26 Kg 0,40 Kg 0,40 Kg
= 100 100 180 180 PORTEE 5 4 . p
PORTATA LIH=1 Kg (cappia) Kg (coppia) Kg (coppia) Kg (coppia) LiH=1 100 Kg (paire) | 100 Kg (paire) | 180 Kg (paire) | 180 Kg (paire}
FINITURA FINITION AILES AILES
SUPERFICIALE GREZA. [ ALLZINGATE | GREZZA ) JALIZRIGATE SUPERFICIELLE SR ZINGUEES SITE ZINGUEES
CADENZA MANUTENZIONI FREQUENCE ENTRETIENS
CONDOMINIC | CONDOMINIO MAISOM IMMELIBLE IMMELBLE
CASAPRIVATA AZIENDA | MAGAZZINO | “ o0 yymar | > 20 UNITAY paRTicULIER | ENTREPRISE | BEPOT | 0 ynimes | =20 unimEs
1ANND® 1 ANND*® 1 ANND* G MESI* & MESI 1AN" 1AN* 1AN* 6 MOIS* & MOIS
enficare I'vsura del pemo e del i Werifier Fusure du pivat et du
erificare le & lor dell'anta. Verifier les soudures et I de la porte.
“Lo schema riportaio & relativo 2d un ambiente di lavore normale * Le schéma se rapporte a un milieu de travail normal
(non ambiente maring o particolarmente aggressivo). {pas un mibeu marin ni particuliérement agressif).
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USE: Hinge for welding for doors in steel.

TYPE: Drop-shaped hinge with pin in brass-plated steel with bearing.
FIXING: For welding on frame in steel,

MATERIAL: Steel and brass-plated pin.

RECYCLING: Disposal as ferrous material in accordance with the current
laws in the country of installation.

PARTS SUBJECT TO WEAR: Pin, bearing.

IMPORTANT: The manufacturer reserves the right to modify the char-
acteristics of the product as required without notice, The manufacturer
declines any liability for even partial modifications to the product, and
the declared performance values are valid only if the installation proce-
dures are carried out by qualified personnel.
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USQ: Gozne a soldar para puertas de acero,

TIPO: Gozne a gota con perno de acero recubierto laton con cojinete.
FUACION: A soldar sobre marco de acero.

MATERIAL: Acero y perno recubierto de latan.

RECICLAJE: Eliminar como material de hierro segun las leyes vigentes en
el pais donde se instala.

PARTES SUJETAS A DESGASTE: Perno, cojinete.

ADVERTENCIAS: El fabricante se reserva el derecho de modificar sin pre-
vio aviso las caracteristicas del producto segun sus propias exigencias.
El fabricante no responde por modificaciones, inclusive parciales del
producto y las prestaciones declaradas son validas sélo si se siguen las
modalidades de instalacion realizadas por personal cualificado.
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GEBRAUCH: Scharnier zum Anschweillen fiir Fensterfliigel aus Stahl.
TYP: Scharnier mit Tropfenform mit Zapfen aus Stahl mit Messingbe-
schichtung, mit Lager.

ANBRINGUNG: An den Stahlrahmen schweiBien.

WERKSTOFF: Stahl, Zapfen mit Messingbeschichtung.

RECYLING: Entsorgung als Eisenschrott nach Vorgabe der am Installa-
tionsort geltenden Gesetzgebung.

VERSCHLEISSTEILE: Zapfen, Lager.

WICHTIGE HINWEISE: Der Hersteller behilt sich das Recht vor, die Pro-
dukteigenschaften nach seinem Dafiirhalten ohne Vorankindigung
zu dndern. Der Hersteller haftet nicht fiir die am Produkt durchge-
filhrten Anderungen. Die angegebenen Leistungen haben nur dann
Giiltigkeit, wenn die Installation von qualifiziertem Fachpersonal aus-
gefiihrt worden ist.

TECHNISCHE DATEN
498-100 4982-100 498150 458150
STUCKGEWICHT 0,26 Kg 0,26 Kg 0,40 Kg 0,40 Kg
TRAGF.QH!G!(EIT
FENSTSE_F1LUGEL 100 Kg (Paar) | 100 Kg (Paar) | 180 Kg (Paar) | 180 Kg (Paar)
QEERFLAGHEN Rt VFELRUZ(I;IEPL_T ROH V'E?'Jz‘f»f%
WARTUNGSPLAN
WOHNHALS WOHNHALS
WOHNHAUS FIRA LAGER | a0 WOHNUNGEN | 20 WOHNUNGEN
1 JAHR* 1 JAHR* 1 JAHR* & MONATE" i MONATE
Den \ it von Zapfen und Lager prifen
e i prifen. Die i wom F fliigel prikfen.
* Die Angaben beziehen sich auf einen Standort mit normaler Belastung
(nicht in der Nahe von oder mit I
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MPUMEHEHME: NeTna nog ceapky ANA CTanbHBIX CTBOPOK,

TWM: KannesuaHaa Netna co CTanbHo OCblo, NOKPHITOR NaTyHb, C
NOAWWNHUKOM,

OUKCHUPOBAHWE: ceapkoil Ha CTansHON pame

MATEPHMAN: Crank 1 ock, NOKPLITAA NaTYHEK.

MEPEPABOTKA: MNepepaboTaTs, Kak MENe3Hblil MAaTEPKMAN HA OCHOBE
AEACTBYIOWETD 3aKOHOAATENLCTBA CTPaHbl MOHTaKa,

YACTH, NOABEPAKEHHLIE M3HOCY: Ocbk, NnoaWWNHKUK.
NPEAYNPEMAEHMA: NpowzsoauTens, NpW BO3HUKHOBEHWW Heobxo-
[AWMOCTM, OCTaBNAET 3a coboi NPaBo M3MEHEHATh XapaKTEPUCTUKN
w3genwa Bes npeasapuTentHoro yeeaomneHna. NpoussoguTtent He
HECeT OTBETCTBEHHOCTb 33 BHECEHWE MOMHBbIX WM YaCTUMHBIX W3-

v MEHEHWMIA B KOHCTPYKUMIO W3AENWA, ABACTBUTENBHBIMW CHUTAIOTCA
TECHNICAL CHARACTERISTICS CARACTERISTICAS TECNICAS TONLKO Te AeRCTBMA, KOTOpbIe BbINKM BHINONHEHE! KEANMGULWPOBAH-
498-100 4982-100 488150 498-150 498-100 4982100 488150 498150 HbIM NEPCOHANOM W B COOTBETCTEWMW € YCTAHOBNEHHBIMW NPaBMNamm
WEIGHT OF PART 0,26 Kg 0,26 Kg 0,40 Kg 0,40 Kg PES0 FIEZA 0,26 Kg 0,26 Kg 0,40 Kg 0,40 Kg MOHT2a.
T LOAD-BEARING o0 - - T80 PORTATA LiH=1 100Kg(par) | 100Kg(parl | 180 Kgipar) | 180 Kg (par)
Bl CAPACITY : 3 7 ACABADO ALAS ALAS TEXHWYECKWE XAPAKTEPUCTHKM
3 il (coppia) Kg (coppia) Kg (coppia) K (coppia)
. 1 SUHFIA-?E- LINISH Kgmw G:I.VANIZED 9 RAW G:L\-'AN!ZED SRR e ouumvanss | D | awwizions Al ez 110 e sl
498100 | 11648110 [ 46 [ 25 | @12 | 20 | 10 GADENCIA MANTENIMIENTOS BEC 1 EQMHMLIbI 0,26 Kg 0,26 Kg 0,40 Kg 040 Kg
498150 | 10648115 | 71| 25| @12 | W | 149 MAINTENANCE FREQUENCY CONDOMINIG | CONDOMINIO
CASAPARTICULAR | EMPRESA ALMACEN HATPY3KA LH=1 | 100 Kg napa) | 100Kg (napa) | 180 Kg(napa) | 180 Kg (napa)
PRIVATEHOME | BUSINESS | WaREHOUSE | CONDOMMIUM | CONDOMNILY SURSCAPES 1220 UNDADED TOBEPHOCTHAR OLVHKDBAHHEE OLMHHDRAHHEIE
<20UNITS | =20 UNITS 1 ANNO" 1 ANNO® 1 ANNO" 6 MESI 6 MES CTIENDHHAR OBRugaTYA | SATOTOBKA KPHILS SATOTOBKA Pt
1 YEAR 1 YEAR® 1 YEAR' 6 MONTHS* | 6MONTHS - r
- : Merificar el desgaste del pemo y del cojinete. MEPMOIW4HOCTE TEXOECYHMBAHIA
% 200 LOAD ACCORDING TO GATE'S DIMENSIONS Check pin and bearing wear. Verificar las y1a hor de la puerta. < HONDW OM | > HANDR fIoM
= - - - a Check welds and of sash. *El presente esquema es relativo a un ambiente normal de trabago HACTHEIR A0M MPENNIPUATHE CKnAL 20 KBAPTHP 20 KBAPTHP
5 150 = - *The scheme refers to a normal workplace (na ambiente marino o especiaimente agresiva). 1o 1rog* 1100° EMECALE* | &MECALE
€ 100 = (not marine or particularly aggressi i I CTENEHD MIHOCA
W o H'*-—-.,__. ".—--—-.—..._.___. KonTponwp CHIPIMHBIE LIBL W Top CTBOpIH.
g —— —Y “TMapamerpsl 4anHon Tafnuys ana paficsern
1] (e AnA 00bedTea BENNSH MOPA WK C APYTHMIN ATPECCHBHEIMK (AKTODAN).
025 05 075 1 1325 15 175 2 2325 25 275 3
LM (LENGTH DIVIDED BY HEIGHT) grafie,idi e : ifiched s e 4 ; difesadall Idirittod autore dell ratellic i o b S Giriserviamoildirittodizpp :
—+—498-100 OR 498Z-100 —m— 498-150 OR 4987150 le migliorie necessarie senza alcun preavviso,  All pictures, technical draflanges and related specifications belong to Fratelli Comunello Spa and they are defended by rules of copyright. ANl uses not expressly authorized will be legally prosecuted, Product specification are subjected to change without notice,
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